

## COR indikator 5.a.1

Job Aid – Anketni modul za prikupljanje podataka na individualnom nivou (samoispitivanje)

	Spisak pitanja	Odgovori	Objašnjenje
P1	Da li trenutno koristite, imate u vlasništvu ili prava korišćenja za bilo koje poljoprivredno zemljište (uključujući pašnjake), bilo samostalno ili zajedno sa nekim drugim?	1_Da 2_Ne (kraj modula)	Prijavljeno posedovanje (samoperpcija ispitanika o statusu posedovanja). Ovo pitanje odnosi se na to da li ispitanik, a ne domaćinstvo ispitanika, ima poljoprivredno zemljište. Ono meri prijavljeno posedovanje, koje beleži ispitanikovu samoperpciju njegovog/njenog statusa, bez obzira na to da li ispitanik ima zvaničnu dokumentaciju.
P2	Da li za neko poljoprivredno zemljište koje posedujete postoji dokument koji je izdat od ili upisan u Zemljišne knjige odnosno katastar, kao što je vlasnički list, potvrda o vlasništvu, rešenje o nasleđivanju?	1 - Da 2 - Ne >> P4	Ovim pitanjem utvrđuje se da li postoji pravno priznata isprava za bilo koje poljoprivredno zemljište za koje ispitanik navodi da ga poseduje.  Dokumentovano vlasništvo / obezbeđena prava odnose se na postojanje bilo koje isprave koju pojedinac može da koristi za polaganje prava na vlasništvo ili obezbeđena prava na zemljištu u skladu sa zakonom.
P3	Koje vrste dokumenata postoje za poljoprivredno zemljište koje posedujete, i da li se Vaše ime u nekim dokumentima navodi kao ime vlasnika ili nosioca prava korišćenja?  NAVEDI DO 3, POKAZATI FOTOGRAFIJU KAO POMOĆ	Šifre za vrstu dokumenata: 1 - Vlasnički list 2 - Potvrda o vlasništvu u skladu sa običajnim pravom 3 - Potvrda o državini 4 - Potvrda o naslednom sticanju upisana u zemljišne knjige 6 - Zakup, uknjižen 7 - Ostalo (navesti: _____)	Spisak opcija je indikativan i zemlje se podstiču da usvoje spisak specifičan za datu zemlju.  Od izuzetnog je značaja da taj spisak uključuje samo relevantne isprave/dokumenta za datu zemlju, koje su izvršne pred zakonom. Pošto pojedinačna imena ne mogu biti navedena kao svedoci na dokumentu, važno je pitati da li se ispitanik navodi kao vlasnik na dokumentu. Preporučuje se da mera dokumentovanog vlasništva / obezbeđenih prava ne bude uslovljena time da ispitanik priloži dokument popisivaču radi potvrde.
P4	Da li imate pravo da prodate poljoprivredno zemljište koje posedujete, bilo samostalno ili zajedno sa nekim drugim?	1_Da 2_Ne 98_Ne znam 99_Odbija da odgovori	<b>Prava otuđenja.</b> Ovim pitanjem dobija se informacija o tome da li ispitanik veruje da ima pravo da proda bilo koje poljoprivredno zemljište za koje navodi da ga poseduje. Kada ispitanik ima pravo da proda zemljište, to znači da on ili ona ima pravo da trajno prenese zemljište na drugo fizičko ili pravno lice za novčanu ili nenovčanu nadoknadu.
P5	Da li imate pravo da zaveštate poljoprivredno zemljište koje posedujete, bilo samostalno ili zajedno sa nekim drugim?	1_Da 2_Ne 98_Ne znam 99_Odbija da odgovori	<b>Prava otuđenja.</b> Ovim pitanjem dobija se informacija o tome da li ispitanik veruje da ima pravo da zavešta bilo koje poljoprivredno zemljište za koje navodi da ga poseduje. Kada ispitanik ima pravo da zavešta zemljište, to znači da on/ona ima pravo da usmenom ili pisanom oporukom ostavi zemljište drugom licu, odnosno licima nakon svoje smrti.